

Отчет депутата Александра Тарасова за 2013 год

Александр ТАРАСОВ: «Все задачи на округе решаем вместе»

Депутат уверен, что за счет взаимодействия с городскими властями, общественниками и бизнесом удастся сделать многое.

Депутат Совета депутатов города Новосибирска Александр Тарасов рассказал, что сделано на округе в уходящем 2013 году.

- Александр Валерьевич, в чем заключается ваша работа на округе как депутата?

- В 2010 году, когда я избирался, жители передали мне более 1000 наказов и обращений. Из бюджета города к выполнению был принят 91 наказ, за три года работы выполнено 75 процентов. Задача депутата - отстаивать интересы жителей и следить за выполнением данных ими наказов. Контроль мне помогают осуществлять активные жители микрорайонов, а это в основном пенсионеры и председатели организаций ТОС.



Самое активное время выполнения наказов - летнее, и мне с моими помощниками не до отдыха! Ежедневно, порой без выходных, стараюсь регулировать работы подрядных организаций. Например, ко мне обратились жители частного сектора микрорайона Телевизионный. При выполнении наказа по отсыпке дорог песчано-гравийной смесью весь гравий после первого ливня ушел в огороды. Незамедлительно пришлось создавать выездную комиссию, по результатам работы которой подрядчикам в некоторых местах по два-три раза пришлось переделывать работу, копать водоотводные канавки. Акт выполненных работ был подписан после согласования с жильцами и повторного объезда территории.

- А какие наказы, на ваш взгляд, наиболее социально значимы?



- Конечно же, это ремонт школ, детских садов и установка спортивных сооружений. Например, были отремонтированы ограждение и кровля школы № 47, проведен капитальный ремонт медицинского кабинета, спортивного зала и раздевалки в школе № 91. В детском саду № 80 отремонтирована кровля, в детсаду № 86 заменены окна и двери, в детсаду № 233 установлены малые игровые формы и четыре теневые навесы, а также проведена замена оконных блоков. В дошкольном отделении школы № 198 также установлены два теневых навеса и малые игровые формы.

- Если подвести некоторые итоги года, удачным ли был 2013-й?

- Считаю, что год был удачным! Как никогда ранее, в этом году была усиlena работа по установке спортивных сооружений для организации досуга молодежи и подростков на округе. В частности, построена хоккейная коробка по адресу: улица Беловежская, 10. Установлен павильон для раздевалок и хранения инвентаря на «Спортивной поляне» в частном секторе ТОС «Телевизионный». Строится футбольное поле с ограждением на пустыре на улице Горбаня; заканчивается строительство крытой хоккейной коробки во дворе домов № 19 и 21 на улице Верхковской. Совместно с Новосибирской областной общественной организацией «Российский союз молодежи» была установлена площадка для занятий уличной гимнастикой, воркаутом на аллее Молодежной.

По инициативе молодежи микрорайона Палласа был организован осенний субботник на спортивной площадке возле школы № 198. Провели отсыпку щебнем и грейдирование заброшенного футбольного поля, вывезли несколько машин мусора. Надеюсь, что активная молодежь микрорайона не позволит больше превращать спортивную площадку в отвал для мусора.

- С какими вопросами к вам обращаются избиратели?



- Безусловно, в первую очередь по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства прилегающей дворовой территории. Для разъяснения наболевших проблем прием жителей приходится вести не только в кабинете. Для качественного решения проблем на встречи с жителями, когда это необходимо, приглашаю специалистов администрации Кировского района, заместителей главы, начальников отделов. Благо с администрацией у нас сложились деловые, партнерские отношения.

Для обучения людей сложностям управления многоквартирным домом ежегодно проводим семинары по вопросам ЖКХ в каждом микрорайоне округа. Например, в этом году семинар по разъяснению премудростей ЖКХ вел заместитель начальника Государственной жилищной инспекции Новосибирской области Леонтий Геннадьевич Коновалов.

- Известно, что на вашем округе в 2013 году был выполнен гигантский объем работ по внутриквартальному благоустройству. Расскажите, пожалуйста, подробнее.

- Да, это точно! Самый большой объем работы приходится на выполнение наказов по внутриквартальному благоустройству. По плану ремонт «внутрикварталки» необходимо было сделать в 22 дворах - на сумму 22,5 миллиона рублей. А фактически, учитывая дополнительные обращения, ремонт был проведен в 72 дворах - на сумму 45,5 миллиона рублей. Такой темп работы по внутриквартальному асфальтированию сохраняется уже третий год (в 2011 году - 47,2 миллиона рублей; в 2012 году - 46,3 миллиона рублей).

Помимо благоустройства придомовой территории проводим работы и по организации парковочных мест, асфальтируем так называемые народные тропы. Все работы в обязательном порядке согласуются с жильцами, как предусмотрено законодательством.



работ по благоустройству после их установки.

Еще раз хочется обратить внимание на неравнодушие жителей. Некоторые проблемы пришлось решать при установке детской площадки по адресу: улица Мира, 18. Старшая по дому Ирина Дмитриевна Видяева и активный житель микрорайона Наталья Владимировна Чалая обратились к депутату с жалобой на низкое качество установленной ранее детской площадки. Пришлось писать много писем, обращений. Совместно с жителями добились результатов, и площадку заменили - поставили новую, красивую, соответствующую требованиям безопасности детей.

Объединенными усилиями - совместно с депутатами Совета депутатов города Новосибирска Дмитрием Асанцевым и Александром Бестужевым - для школьников Кировского района в этом году была организована и проведена в восемь этапов игра КВН, а также военно-патриотический турнир «Дорога Победы», который проводится уже третий год.

Для победителей турнира «Дорога Победы» из пяти школ в этом году совместно с нашим партнером, общественной организацией «Эндуро Групп», была организована «Эндуро-Зарница». Ребята играли в пейнтбол, состязались в различных спортивных конкурсах, катались на мотоциклах и квадроциклах. Вместе со школьниками в эндуро-парке «Новосибирский» в соревнованиях участвовали и курсанты Новосибирского высшего военного командного училища.

Как члену комиссии Совета депутатов по городскому хозяйству, мне предложили возглавить рабочую группу по контролю за соблюдением гарантийных обязательств подрядчиками в левобережной части Новосибирска. Могу сказать, что Кировский район - один из немногих, где к подрядчикам вопросов не возникало.

- Что делается для детей и молодежи на вашем округе?

- Большое внимание в своей работе уделяю установке во дворах современных, безопасных детских игровых и спортивных комплексов. Ежегодно на округе устанавливается более 10 детских площадок. Так и в этом году. В микрорайоне Палласа, например, было установлено четыре больших детских игровых комплекса. Хочется поблагодарить сотрудников УЖХ «Кировский» Ольгу Ивановну Срыбных и Наталью Владимировну Подгорную, а также председателя ТОС «Палласа» Наталию Ивановну Попову за помощь в подготовке мест под детские площадки и проведение



Сложилось так, что на округе № 16 расположено шесть средних специальных учебных заведений, а четыре из них - возле аллеи на улице Вертовской. В марте 2013 года по предложению отдела по делам молодежи, культуры и спорту администрации Кировского района безымянная аллея по улице Вертовской получила название Молодежная. Там в День города в торжественной обстановке была установлена единственная в городе Доска почета молодежи. В настоящее время при поддержке компании «Сибирские сети» там работает бесплатный Wi-Fi.

На округе ведется обновление парковых зон



В общественную приемную депутата поступают многочисленные обращения граждан городского избирательного округа № 16 с просьбой о восстановлении и реконструкции парковых зон и других объектов озеленения общего пользования: аллеи Молодежной на улице Вертовской, аллеи на улице Палласа, сквера на улице Горбаня.

В 2012 году Новосибирская областная общественная организация «Российский союз молодежи» и компания «ЭФЕС-Рус» вышли с предложением по восстановлению парков и скверов на округе. Для реализации проекта была выбрана аллея на улице Горбаня.

Горбаня. После недолгих переговоров работы начались. На сегодняшний день освоено 1,6 миллиона рублей, выполнены следующие работы:

- ✓ обрезка и снос аварийных деревьев (115 штук);
- ✓ установка 8 опор освещения;
- ✓ установка 24 скамеек и урн;
- ✓ укладка тротуарной плитки на площади 400 квадратных метров;
- ✓ посадка пятиметровой ели в центральной части аллеи.

Достигнуты договоренности о продолжении партнерских отношений с компанией «ЭФЕС-Рус» в следующем году.

Аллею Молодежную на улице Вертовской жители Кировского района разных возрастов полюбили уже давно. Три года назад на заброшенном бульваре начались работы по восстановлению зоны отдыха, были установлены 20 скамеек и урн, 18 фонарей, стилизованных под пушкинские, за счет бюджета города уложена брусчатка.

При поддержке Новосибирской городской общественной организации «Союз кировчан» - с привлечением субсидий были установлены:

- ✓ скульптура «Камень желаний»;
- ✓ информационные стенды (6 штук), на которых размещена информация по истории Кировского района, и Доска почета молодежи - единственная в районе;
- ✓ спортивная площадка;
- ✓ эстрада;
- ✓ детская площадка, на которой в этом году при активном участии председателя ТОС «Телевизионный» Андрея Петровича Ровенских на средства грантов было установлено ограждение длиной 90 метров.

Благодаря сотрудничеству с Новосибирской областной общественной организацией «Российский союз молодежи» (руководитель - Светлана Заикина) в 2013 году был выигран грант, на средства которого на аллее Молодежной на улице Вертовской была установлена площадка для занятий популярной среди молодежи уличной гимнастикой (воркаутом). Эту площадку уже облюбовали турникмены и любители экстремальных видов спорта.

Для привлекательности аллеи депутатом Александром Тарасовым были установлены четыре светодиодных декоративных дерева различных цветов. Зимой аллея украшается светодиодными гирляндами, депутатом возводится праздничный городок со снежными фигурами и катком. Под Новый год жители близлежащих домов встречаются здесь, чтобы отметить праздник.

Также из средств, выделенных из городского бюджета на реализацию обращений граждан, на аллее было установлено звуковое оборудование, где вещают городские радиостанции. Работает бесплатный доступ к беспроводному интернету. Это единственная в городе открытая площадка, где есть бесплатный Wi-Fi.

В 2014 году работы по восстановлению парков на округе будут продолжаться.

Воркаут - для подростков, песни под баян - для бабушек

Еще не завершились работы по реконструкции парковых зон, а на аллее Молодежной на улице Верхковской уже проводятся мероприятия и праздники в масштабах не только округа, но и города:

- ✓ новогодние праздники;
- ✓ патриотическая акция «Белые журавли» в честь Дня Победы;
- ✓ День защиты детей;
- ✓ День города;
- ✓ городская акция «Добрый Новосибирск»;
- ✓ День соседей;
- ✓ различные концерты и мастер-классы.

Этим летом здесь появился и спортивный уголок для тинейджеров - комплекс для занятий уличной гимнастикой (воркаутом). Самостоятельно освоить этот современный вид спорта сложно, поэтому инициативная группа под руководством депутата Совета депутатов города Новосибирска Александра Тарасова решила организовать для девчонок и мальчишек бесплатные мастер-классы. Занятия вели ребята-энтузиасты из Новосибирской областной федерации по экстремальным видам спорта. На аллее еженедельно проводились мастер-классы, куда съезжались ребята со всего района.

- Президент областной Федерации экстремальных видов спорта Роман Канаев сейчас разрабатывает комплексную программу на основе занятий с ребятами Кировского района, - объяснил Александр Тарасов. - Наш район выбран пилотным, потому что по инициативе депутатов Совета депутатов города Новосибирска, Законодательного собрания Новосибирской области и общественного фонда «Общее дело» уже два года во дворах района устанавливаются турники и брусья для занятий экстремальным видом спорта. Сегодня в районе открылись три площадки для занятий воркаутом, и работа по организации таких комплексов будет продолжаться. Такого размаха нет больше ни в одном районе города!



Как отметил Александр Валерьевич, аллея благоустраивается так, чтобы каждый человек смог найти здесь для себя интересное занятие. К примеру, дети могут играть под присмотром мам и пап на красочной детской площадке. Там установлено специальное ограждение, чтобы ребятишки не могли высокочить на дорогу, под колеса машин.



По многочисленным просьбам жителей третий год на аллее по четвергам играет духовой оркестр, и желающие танцуют под ретромузыку. Пожилые люди, которые любят петь, обратились к депутату Александру Тарасову с просьбой организовать «Песни под баян». Этот проект стал одним из самых популярных у жителей разного возраста. И даже был организован самодеятельный ансамбль «Бабушки на Верхковской», который насчитывает около 35 человек. Для музыкального сопровождения приглашен профессионал из Дома детского творчества имени А. И. Ефремова - музыкальный руководитель Наталья Аликовна Шеховцова.

Популярность аллеи вышла за пределы Кировского района, на песни и танцы приезжают не только из других районов, но и даже из соседних городов. Например, на День соседей приехали члены Ассоциации сибирских и дальневосточных городов, чей форум проводился в Новосибирске.

Полюбилась жителям и гимнастика на траве, которая каждый вторник проводится на аллее Молодежной под руководством опытного инструктора в области восстановительной медицины Владимира Ефремова.

Кефир меняют на пиво

На округе проводятся рейды добровольных народных дружин.

С 2010 года совместно с членами ТОС на округе еженедельно проводятся рейды добровольных народных дружин (ДНД). Дружинников непременно сопровождает участковый полицейский. Все, кто участвует в рейдах, надевают красные повязки. Стажеры-подростки во время рейдов бойко делают замечания сверстникам по поводу их поведения.

Маршруты дружинников проходят по тем местам, откуда поступает больше всего обращений жителей. Как правило, там шумят или распивают алкогольные напитки. Рейды добровольных народных дружин стали привычными. Жители ждут визита депутата Александра Тарасова и выходят из домов с конкретными вопросами.

Число организаций, которые желают участвовать в рейдах, растет год от года. В структурном подразделении «Океан» центра «Молодежный» (руководитель - Ольга Борисовна Карунина) был специально создан отряд ДНД, действующий под руководством командира дружины Игоря Анатольевича Круглова.

В этот сезон к дружинникам присоединились и другие специалисты центра «Молодежный» с креативной инициативой. Например, специалист центра Анна Качина и молодые дружинники во время рейдов предлагают людям, распивающим спиртное во дворах, на аллеях и в парках, обменять пиво на кефир.



- Мы не вправе воздействовать на нарушителей порядка какими-то законодательными и силовыми мерами, поэтому наш метод - убеждение и разъяснительные беседы, - объяснил депутат Совета депутатов города Новосибирска Александр Тарасов. - Очень хочется поблагодарить бессменных членов ДНД: Аллу Ивановну Чачкину, Марию Сергеевну Чечевицину, Валентину Петровну Томас, Ларису Васильевну Чепуштанову - за неравнодушие, активную граждансскую позицию. Эти уже не молодые люди выходят в рейды и в жару, и в слякоть и проходят порой по 6 километров.

На округе отмечают юбилеи и бриллиантовые свадьбы

Трудно представить себе, как бы выглядел сейчас Кировский район, если бы не активность пенсионеров. Все-то они видят и замечают! А почему? Да потому что неравнодушные люди, не могут пройти мимо мусорной кучи, сломанной ветки, открытого колодца. Неоценимую помощь оказывают пенсионеры депутату Александру Тарасову во время проведения работ по благоустройству внутриквартальных дорог - обязательно позвонят или запишутся на прием, если что-то не так. Это поистине народный контроль.

С 2010 года Совет ветеранов Кировского района возглавляет Валентина Федоровна Левченко. Ориентируясь на свои личные человеческие качества: неравнодушное отношение к будущему района, творческий подход, огонь в душе, - подобрала она и активистов в Совет.

Возродились и первичные отделения Совета ветеранов при организациях ТОС. Например, в Совете ветеранов при ТОС «Вертковский» (руководитель - Алла Ивановна Чачкина) второй год составляются совместные планы работ с депутатом Александром Тарасовым. Помимо культурно-досуговых мероприятий: песен под баян, гимнастики на траве или рейдов ДНД - совместно с депутатом организуются поздравления долгожителей.

Совет ветеранов ТОС «Ольховский» (руководитель - Валентина Александровна Зибницкая) при поддержке отдела ЗАГС Кировского района (руководитель - Татьяна Александровна Чернавина) и депутата Александра Тарасова торжественно отметили бриллиантовые свадьбы в семьях Алексея Давыдовича и Анны Васильевны Лисогор, Анатолия Александровича и Клавдии Дмитриевны Гончаровых.

Серьезно подошли к поздравлению долгожителя Зои Алексеевны Касьяновой в Совете ветеранов микрорайона Палласа (председатель ТОС «Палласа» - Наталия Ивановна Попова). Зоя Алексеевна призналась депутату, что за все 95 лет ее жизни такого прекрасного дня рождения у нее никогда не было!

В знак благодарности пенсионерам депутат Александр Тарасов ежегодно организует праздничные концерты в Доме детского творчества им. А. И. Ефремова в честь Дня народного единства и 8 Марта.

«Светло, как на Бродвее!»

Такими словами теперь приветствуют друг друга жители частного сектора микрорайона Ольховский, вечерами возвращающиеся с работы домой.

Так сложилось, что на округе депутата Александра Тарасова - самое большое количество домов в частном секторе Кировского района. Поэтому выполнить наказ по установке освещения на улицах частного сектора микрорайонов Ольховский, Телевизионный и Чукотский было для депутата одной из приоритетных задач.

Сложность выполнения наказа, переходившего от одного депутата к другому, заключалась в том, что требовалось демонтировать старую аварийную линию. Действующих опор освещения не хватало, многие из них покосились и сгнили, некоторые столбы были установлены на придомовых территориях.

На каких улицах сделали освещение?

Сотрудниками МКУ «Горсвет» (директор - Константин Владимирович Анакин) проведены реконструкция и восстановление линий наружного освещения на следующих улицах:

- ✓ в 2011 году: ул. Беловежская; ул. Бурденко; ул. Горбаня; ул. Костычева; ул. Мира; ул. Немировича-Данченко; ул. Покрышкина; ул. Сибиряков-Гвардейцев; ул. Телевизионная; ул. Тульская; ул. Успенского; ул. Чукотская; 1-й Чукотский пер.
- ✓ в 2012 году: ул. Архитектурная; ул. Беловежская; ул. Бетонная; ул. Блока; ул. Бурденко; ул. Горбаня; ул. Ольховская; 1-й Ольховский пер.; ул. Сибиряков-Гвардейцев; ул. Тульская; Тульский мост; ул. Успенского; 8-й пер. Успенского.

График работы общественной приемной

Общественная приемная депутата Совета депутатов города Новосибирска Александра Валерьевича Тарасова находится по адресу: Новосибирск, ул. Сибиряков-Гвардейцев, 34, 1-й этаж, вход с торца, тел. (383) 315-26-53.

График работы: понедельник - четверг с 10.00 до 18.00 (без обеда)

Депутат ведет прием каждый вторник с 16.00 до 18.00 (по предварительной записи)

Личное дело

Александр Валерьевич Тарасов

- ✓ Родился 11 декабря 1976 года в Новосибирске.
- ✓ В 1994 году окончил среднюю школу № 128 города Новосибирска. Имеет два высших образования - получил диплом Новосибирского государственного аграрного университета по специальности «инженер-механик», а также окончил юридический факультет Сибирского университета потребительской кооперации.
- ✓ С 2002 года являлся помощником депутата Новосибирского областного Совета депутатов.
- ✓ В марте 2010 года был избран депутатом Совета депутатов города Новосибирска по округу № 16. В Совете депутатов города Новосибирска является заместителем председателя комиссии по местному самоуправлению, членом комиссии по городскому хозяйству.
- ✓ С 2012 года является президентом Новосибирского городского общественного фонда поддержки социальных инициатив «Общее дело».
- ✓ Семейное положение: женат, воспитывает троих детей.